

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – sv. *Monika* – 7.30 + Novosel Darko god.

UTORAK – sv. *Augustin* – 7.30 + Sačić Agata god. i ob. Skupnjak

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Jerešić Agata god. Aleksa i Danijel

ČETVRTAK – 7.30 + Benčić Marijan god.

PETAK – 7.30 + Šimunović Pejo i roditelji

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa!*

+ Kliček Tomo, Grabar Mladen i Stanko; + Rožmarić Vjekoslav; + Kosec Ana i Dragutin i ob. Hrman; + Mišak Mijo i roditelji; + Hrman Stanko god. Videc Gabrijel i Mikulić Stjepan; + Mišak Antun god. Kosec Josip god. Mijo i Marija; + rod. Cvrtnjak, Domiter Pavao, Sabol Nadica i Ivan; + Makšan Vjekoslav i roditelji; + Roško Stjepan, Elizabeta i roditelji; + Vugrinec Slavica i roditelji; + Višnjić Ivan; + Zorman Josip i Marija, Hlebec Drago i obitelj; + Antolić Franjo i Barbara; + Ožinger Ilija, Švogor Ljubica i Hrman Petar; + Solar Matilda; + Butak Stanko, Nena i roditelji; + Novosel Stanislav i rod. Cukor Gabrijel god. i Hrman Dragutin; + Mišak Stjepan; + Jerešić Ivica, Žmuk Antun i Terezija; + ob. Sačić i Kostanjevec; + Jerešić Katica; + Mišak Mijo; + Čelam Mara; + na čast Krvi Kristovoj; + na čast sv. Anti; + na čast Gospi; + na čast sv. Antunu - zahvala; + na čast M. Božjoj – zahvala za 50 godina braka

NEDJELJA – 22. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + Sačić Katarina god. Franjo i Stanislav

9.30 + Butum Mare god.

11.00 – *nema sv. mise!*

Proštenje Predragocene krvi Kristove u Ludbregu:

Subota 1. rujna - hodočašće brojnih župa – 10.45 formira se procesija hodočasnika i svećenika koja ide od župne crkve prema zavjetnoj kapeli. Sv. misu predvodi naš varaždinski biskup, mons. Josip Mrzljak

Nedjelja 2. rujna – glavni hodočašnički dan. U 9.45 kreće procesija hodočasnika i svećenika koja ide od župne crkve prema zavjetnoj kapeli. Sv. misu predvodi mons. dr. Tomo Vukšić, vojni biskup u BiH.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
kolovoz, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 39 (508)

26. kolovoza 2018.



21. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Jš 24, 1-2a.15-18b

Psalam: Ps 34, 2-3.16-23

Drugo čitanje: Ef 5, 21-32

Evangelje: Iv 6, 60-69

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 6, 60-69)

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše:



»Tvrdi je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.«

Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Današnji odlomak iz Ivanova evanđelja opisuje reakciju Isusovih učenika na njegov govor o kruhu i tijelu. Nakon Isusovih riječi mnogi učenici su se povukli, odustali su te ga više nisu slijedili jer su im njegove riječi bile preoštre, prezahtjevne - "tvrda besjeda". Za njih se u samom Isusovom nastupu radi o nedopustivom, neprimjerenom, uvredljivom i sablažnjivom govoru, do te mjere da se moraju udaljiti od njega jer ne mogu više izdržati njegovu blizinu. Oni pak učenici koji su ostali uz Isusa, unatoč osudi i optužbama protiv njega onih otpalih, ispovijedaju svoju vjeru u Krista i još su čvršće povezani s njim. Očito je da se ovdje sve temelji na pitanju tko je Isus. Svaki onaj koji u Isusu nije vidio i danas ne vidi više od sina Marije i Josipa, nije mogao ni danas ne može vidjeti i shvatiti Isusa uzdignutog na drvo križa kao Spasitelja i Otkupitelja ljudi, kao Sina Božjega koji s neba silazi kao kruh života vječnoga.

Isusa nije iznenadilo odustajanje učenika. Očekivao je njihovo prispitivanje i preslagivanje. U svojem govoru nije zbog toga ublažio svoje zahtjeve kako bi ih zadržao. Svojim mrmljanjem i prigovaranjem učenici su stali uz bok židovskim starješinama koji su Isusa od početka njegovog javnog djelovanja odbacili i protivili mu se.

Isus nas sve poučava da se duhom trebamo otvoriti razumijevanju njegovih riječi koje donose život. Vjerom u Isusa zapravo ulazimo u područje duhovnog života gdje susrećemo Boga i ostajemo s njim. Nevjera je suprotno od toga jer živimo u odvojenosti od Boga, od njegovog duha i života. Vjera je Božji dar čovjeku, a nevjera nije Božje odbacivanje čovjeka, nego je ljudska zatvorenost Božjem daru.

Ostati s Isusom ili otići od njega zapravo su slike vjere i nevjere. U duhu evanđelja riječ ostati vezana je uz neku osobu, a ne uz neko mjesto boravka. Stoga Petar u svojoj vjeroispovijesti, kao odgovor Isusu, uzvikuje - kome da idemo, kad ti imaš riječi života vječnoga, ti si Svetac Božji. Zato shvatimo i prihvatimo današnja liturgijska čitanja kao poziv na zajedništvo Kristovih vjernika. Ono se najbolje očituje slavljenjem euharistije i vjernošću savezu ljubavi koji smo s Bogom sklopili na krštenju, tj. životom prema Božjim zapovijedima. Tako ćemo svijetu pokazati da je Isus vrijedan i dostojan našeg ostajanja, povjerenja i pouzdanja. Euharistija je znak jedinstva vjernika i duhovnih pastira Crkve - pape i biskupa. Zato ih i poimence spominjemo u molitvama misnog kanona kako bismo iskazali svoju povezanost s njima kao Kristovim nasljednicima.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. 3. Učinio si nas, Gospodine, kraljevstvom i svećenicima Bogu našem.

Dostojan si, Gospodine, Bože naš, *
primiti slavu i čast i moć!
Jer ti si sve stvorio, *
i tvojom voljom sve postade
i bi stvoreno!

Dostojan si uzeti knjigu *
i otvoriti pečate njezine.
jer si bio zaklan †
i otkupio, krvlju svojom, za Boga *
ljudu iz svakog plemena i jezika,
puka i naroda.
Učinio si ih Bogu našem
kraljevstvom i svećenicima, *
i kraljevat će na zemlji.

Dostojan je zaklani Jaganjac *
primiti moć i bogatstvo
i mudrost i snagu *
i čast i slavu i blagoslov!

Kristu Gospodinu, koji među nama živi, mi narod, njegova svojina, iskažimo hvalu i zavapijmo:

Usluži nas, Gospodine, na slavu svoga imena.

Gospodine, kralju i gospodaru svih naroda, priteci u pomoć svim narodima i onima koji njima upravljaju, *da prema tvome zakonu promiču slogu i opće dobro.*

Ti, Gospodine, na visinu uzlazeći odvede sužnje: *vрати slobodu našoj braći koja su tijelom ili duhom zarobljena.*

Pomozi mladima da se ostvare njihova opravdana traženja, *i da velikodušno odgovore tvojem pozivu koji im upravljaš.*

Daj da djeca tvoj primjer nasljeđuju, *te rastu u mudrosti i milosti.*

Pokojne uvedi u vječno kraljevstvo, *gdje se i mi nadamo, jednom s tobom kraljevati.*

Oče naš...